

A Békés megyei Önkormányzat is támogatja

Ruzicskay György szobrának megalkotását

Ez év tavaszán Békéscsabán a Megyeházán egy hónapig tartó Ruzicskay kiállítás volt melynek megnyitóján dr. Reszkető Péter a Ruzicskay György Közalapítvány elnöke azzal a kéréssel fordult Domokos Lászlóhoz a Megyei Közgyűlés elnökéhez, hogy a megyei önkormányzat is támogassa a Ruzicskay szobor megalkotását.

A kérés rövid idő alatt meghallgatásra talált! Békés megye Képviselő – testülete 55/2008 (III. 07) KT számú határozatával 200.000 Ft. támogatás folyósításáról döntött.

A Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma és a „SZARVASÉRT” Alapítvány Kuratóriuma az adománygyűjtők

nevében ezúton is köszönetet mond a támogatásért. A legutóbbi közzététel óta ismét több magánszemély, főleg Szarvas Város Baráti Körének tagjai járultak hozzá a szobor költségeihez. Melis Judit, Koltai Lajosné, Vrana Károlyné, Balogh László, dr. Magyar Lajosné, Petneházi Andrea és dr. Kepenyés-Darida Bea és családja összesen 24.000 Ft-al gyarapította az adományok összegét.

Jelenleg a pályázati forrással, a Megyei Önkormányzat támogatásával 1.600.000 Ft az adománygyűjtés eredménye. Már csak 1.100.000 Ft-ra van szükségünk!

*Mihaleczné Kovács Mária
Dr. Reszkető Péter*

Kevesebb lakbérkedvezményre

A Babák Mihály polgármester által szerkesztőségünkbe eljuttatott kimutatás szerint az elmúlt év azonos időszakához képest csökkent az önkormányzati bérlakások lakbérkedvezményére fordított összeg. Míg ez az összeg 2007. első negyedévében 361.574 forintot tett ki, ebben az évben csak 310.055 forint.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20
A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelena használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Csak németül, kérem!

Intézményegységünk, a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium idén is megrendezte április végén hagyományos megyei német versenyét, ahol a megye legjobb diákjai két kategóriában mérhették össze tudásukat. Az I. kategória a német nyelvet alacsony óraszámú tanuló diákoké, a II. kategória a „profiké”, azoké, akik emelt óraszámú tanuló, illetve közép-, vagy felsőfokú nyelvvizsgával rendelkeznek.

Mindez önmagában még nem lenne túl rendkívüli, de az idei verseny számunkra különösen jó végeredménnyel zárult: a képzeletbeli dobogó első három fokát vajdas diákok foglalhatták el a II. kategóriában.

A verseny két részből (egy írásbeli és egy szóbeli fordulóból) állt, tehát minden szinten felmerte a tanulók tudását. A megyében nyolcvan diák vett részt 9 iskolából az írásbeli fordulón, ami az írott szöveg értését és a nyelvtani tudást egyaránt vizsgálta egy egyórás feladatlap formájában. Innen elég magas pontszámmal, kategóriánként hat-hat diák jutott tovább a döntőbe, azaz a szarvasi szóbeli versenyre. Erre a gimnázium könyvtárában került sor.

A légkör egyáltalán nem volt feszült, amihez a zsűri elnöke, Ursula Kirsch (német anyanyelvű tanár a Szegedi Egyetemen) is nagyban hozzájárult. Nagyon rendez és korrekt volt, tényleg az érdekelte, hogy mi az, amit tudnak a versenyzők, próbálta kihozni belőlük a maximumot.

A témákat, amelyek szóba jöhetnek, előre meghatározták, viszont ezeknek a számonkérése már elég változatosan történt. Volt úgy, hogy a zsűri sokat kér-

dezett, és ha a versenyző elég határozott volt, jó beszélgetések, érvelések alakultak ki a tíz-tizenkét perc alatt, amíg egy diák bizonyíthatta tudását. Ilyenkor szinte minden témát érintettek egy kicsit a megadott képek alapján. A szóbeli fordulóhoz egy hallás utáni szövegértést mérő feladat is hozzátartozott, ami a diákok többségének jól sikerült.

Fél egy körül megkezdődött az eredményhirdetés. A második kategóriában Gazsó Barbara /10. J/első, Kalivoda Ágnes /10. J/ második és Farkas Dzszenifer /12. J/ harmadik helyezést értek el. Mindhárman Pécsváradiné Tóth Anikó tanítványai. Nagyon szoros volt a verseny, a helyezések egy-egy pontos különbséggel dőltek el. Gimnáziumunk további két tanulója, Hajdú Erika /11. B/ és Aszódi Diána /11. B/ is szerepeltek. Felkészítőjük Vidácsné Szurgent Éva. Az első kategóriában békéscsabai diákok szerepeltek sikeresen. A nyermények értékesek voltak (vásárlási utalványok, egynyelvű német szótár), amiknek a későbbiekben még hasznát vehetjük. Számunkra ez a verseny jó bizonyítási lehetőség volt, és nagy önbizalmat adott az előttünk álló feladatok (felsőfokú nyelvvizsga, emeltszintű érettségi) megoldásához.

A zsűri elnöke, Ursula Kirsch az eredményhirdetés végén azt mondta a versenyzőkről, hogy mindannyian kommunikatívok, jól el lehet beszélgetni velük. Amin javítani lehetne, az a nyelvtani pontosság, és a szöveges folyamatos bővítése is fontos lenne. Annyi biztos, hogy mi megfogadjuk a tanácsát.

Gazsó Barbara, Kalivoda Ágnes, 10. J oszt. tanulók

TOP VIDEO SHOP

ALADDIN ÉS A TOLVAJOK FEJEDELME
ISTEN NAGY, ÉN KICSI VAGYOK



HITMAN - A BÉRGYILKOS
NEM FOGADOTT HÍVÁS
ARANY IRÁNYTŰ
9 ÉS FÉL RANDI
P.S. I LOVE YOU
CASHBACK
ÖRÖKSÉG



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21